

# Általános támadást jelent be ismét a négus

## Lázítják Keletet Nyugat ellen

Addisz Ababa, november 16.

(A Magyarország külön tudósítójától.) A négus sajtóirodája közli, hogy Ras Széjum általános támadásra készül Makalle vidékén az olasz hadállások ellen és az erre irányuló hadműveletek során sikerült 80 olasz teherautóból álló utánpótlást zsákmányolnia. A jelentés megemlíti, hogy az abesszin vezérkar mind a két fronton befejezte a csapatok átcsoportosítását és minden készen áll arra, hogy az abesszinek ellentámadással visszavessék az olaszokat a régi abesszin határok mögé. Erős abesszin csapatok vonultak fel Desszietől északra az Asanghi-tó környékére, hogy megkezdjék az offenzívát. Ras Kassza serege Dembientől északra van összpontosítva. Ez a hadseregecsoport a hivatalos jelentés szerint már összeköttetésben áll Ras Széjum seregével. (T)

## Megindult az olasz előnyomulás Antaló irányában

Aszmára, november 16.

A Német Távirati Iroda haditudósítója jelenti: A Danakil-frontszakaszon Marinotti tábornok parancsnoksága alatt küzdő olasz csapatok megkezdtek előnyomulásukat Antaló irányában. Az Antalótól mintegy harmincöt kilométernyire fekvő Selikot városka közelében abessziniai katonaság táborozik. Ezek az abessziniai csapatok Aszbinál elkeseredett ellenállást fejtettek ki Marinotti csapatával szemben és csak súlyos veszteségeik következtében vonultak vissza Antaló felé. Lorenzini ezredes

csapatai egyesültek Marinotti tábornok seregével és most az egyesült sereg közösen védi az olasz északi hadsereg balszárnyát.

Az olasz repülőgépek egy órán át bombázták Antalót. Az olaszok harmincegy kilogram súlyú robbantó és gyújtóbombákat dobtak le. Az abessziniai katonaság a repülőgépek fel-tünésekor különböző helyeken tüzet gyújtott és így akarta félrevezetni az olasz repülőket. Az olasz repülő megállapították, hogy bombáik nyomán mindenütt felesaptak a lángok Antalóban.

## A négus fel akarja lázítani a muzulmán világot

Párizs, november 16.

Párizsból érkező jelentések szerint a négus a muzulmán államokban élénk diplomáciai tevékenységet fejt ki.

A Petit Parisien díbitu jelentése szerint ez a tevékenység a nyugati hatalmak valamennyi keleti birtokát veszélybe sodorhatja. Megbízható szemtanúk állítása szerint — írja a jelentés — Yemenben szokatlan izgalom és tevékenység észlelhető. Angol részről Adenben óvintézkedéseket foganatosítanak és jelentékeny védőműveket emelnek nem a tenger, hanem a szárazföldi határ irányában. Kétségtelen, hogy az abesszinek haretéri sikereit itt úgy értelmeznék, mint Keletnek Nyugat felett kivívott győzelmét.

Az Information című lap teljes fentartással közölt mekkai távirata szerint a yemeni imám és a négus között katonai egyezmény jött létre, amelynek értelmében az imám 40.000 főnyi haderőt bocsátana a négus rendelkezésére azzal a feltétellel, hogy a hadsereg ellátásáról a négus gondoskodik.

# 400 tanut hallgatnak ki a nagybaracskai választás ügyében

## Csak hónapok múlva hozhat ítéletet a közigazgatási bíróság

(A Magyarország tudósítójától.) A közigazgatási bíróság Majzik Viktor-tanácsa ma délben határozatot hirdetett a Mojzes János párthívei által benyújtott nagybaracskai petíció ügyében.

A bíróság végzésében bizonyítást rendelt el a panasz legfőbb pontjaira, elsősorban a győrgyusztai választási jegyzőkönyv meghamisítására vonatkozólag, valamint arra nézve, hogy

Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, kellemetlen szájíz, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás esetében már egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat. Az orvosok ajánlják.

Mojzes választóinak egyrészt nem engedték leszavazni.

A bíróság elrendelte a bizonyítást az ellenpetíció egy kisebb részére is, főleg azokra az állításokra, amelyeket az ellenpetíció a hercegszántói választással szemben felhozott.

Körülbelül 400 tanu kihallgatásával jár a bizonyítás lefolytatása, amelylyel a pécsi királyi táblát bízza meg a közigazgatási bíróság.

A bizonyítási eljárás lefolytatása minden bizonnyal három-négy hónapot vesz majd igénybe s csak a tanukihallgatások után kerül sor újabb tárgyalás kitűzésére és ítélelhoztalra.

**Komédia ma premier**

Tessék kivágni és eltenni

**3 A PESTI NAPLÓ-KÖNYVEK SZELVÉNYE**

Négy darab ilyen szelvény bemutatása mellett 1 P-ért kapja meg lapunk minden olvasója a Pesti Napló-könyvek kötetét. A harmadik kötet dec. 1-én jelenik meg. Címe: **Művelt, udvarias ember a XX. században.** A szelvények beválthatók az Est-lapok kiadóhivatali üzlethelyiségében, Erzsébet körút 18., valamint minden bizományosnál, lapelárusítónál, dohánytözsdeben és újságvillanban

# Hétfőn indul a megtorlások offenzívája Itália ellen

Párizs, november 16.

(Havas.) A hivatalos lap közli a külügyminisztériumnak a kiviteli kereskedelemhez intézett figyelmeztetését. A közlemény felhívja a figyelmet arra, hogy tilos fegyvereket, löszereket és hadianyagot az ország területén keresztül átszállítani vagy egyik hajóról a másikra átrakni, ha a küldemény rendeltetési helye Olaszország vagy valamely olasz

gyarmat. A közlemény kiemeli továbbá, hogy azoknak a határozatoknak megfelelően, amelyeket a népszövetségi alapokmány 16. cikkelyének alkalmazása tárgyában kiküldött összeegyeztető bizottság hozott, a kormány a jövőben is megtagadja a kiviteli engedélyt minden olyan Olaszországba irányított cikktől, amely a bizottság határozatainak rendelkezései alá esik.

## A francia szövögyárakat katasztrófába sodorja a megtorlás

Párizs, november 16.

A francia szövögyári szövetség elnöke nyolcvan egyesület nevében beadványt intézett Laval miniszterelnökhöz. A beadványban a francia szövögyárak tiltakoznak a megtorló intézkedések végrehajtása ellen és rámutatnak arra, hogy az intézkedések végrehajtása katasztrófális hatással lenne a francia kötött- és szövöttáru gyárak helyzetére. Ezek a megtorló intézkedések — mondja a beadvány — nem egyebek tervszerűtlen és elhamarkodott kalandnál.

## Nem fütének az olasz iskolák

Firenze, november 16.

Az ellenrendszabályok sikerét elősegítendő, a Leonardo da Vinci nevét viselő itteni liceum kérte, hogy ezen a télen ne fűtsék az intézet helyiségeit.

## A béke még alszik

Párizs, november 16.

Politikai körökben rámutatnak arra, hogy az angol választások befejezése megnyitotta ugyan az abesszin-olasz vizsály elsimítására irányuló békeltető tárgyalások útját, de ugyanakkor hangsúlyozzák, hogy a legközelebbi napokban semmiféle ko-

molyabb tevékenység nem várható ilyen irányban, mert előbb tisztázni kell az olasz-angol viszályt a Földközi tengeren. Az egyiptomi helyzet valószínűtlenné teszi, hogy Olaszország visszavonhatná a Földközi tengeről hajóhadának egy részét. Ezenkívül a megtorló intézkedések életbe léptetése sem alkalmas arra, hogy enyhítse a feszültséget. Párizsban mindamellett igen bizakodó a hangulat.

## Bulgária

Szófia, november 16.

A hivatalos lap közölte az Olaszország elleni gazdasági és pénzügyi megtorló rendszabályok alkalmazására vonatkozó törvényt.

## Ősz és rokkant önkéntesek mennek az afrikai frontra

Nápoly, november 16.

Tassinari, 74 éves egykori garibaldista önkéntes jelentkezett keletafrikai szolgálatra. Az ősz önkéntes ma indult útra a Belvedere hajóval. Ugyanezzel a hajóval utazik 12 népfelkelő tiszt, akik lemondtak katonai rangjukról és mint egyszerű feketeingesek fognak harcolni. Társaságukban van több rokkant fasiszta is. Valamennyien önkéntesen vállalták katonai szolgálatot.

GIELGUD-MARVEL

**STATALÁL a KÜLSZTÁI**

Athenaeum detektív-sorozatának új kötete • Ára 1 Pengő